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Radio portative       ________ $

20032003

20032003

20032003

20032003

20032003

Skis de descente      ________ $

1945

1939

Bâton de hockey    ________ $

6,50 $

0,39 $

Raquette de tennis  ________ $

1936

1926

1918

Bicyclette               ________ $

Combien un bâton de hockey à 39 ¢ 
ou une paire de patins qui se 
vendaient 8,59 $ en 1956 
coûteraient-ils en dollars de 2003 ? 
À l'aide de la table de conversion 
des prix affichée ci-dessous, 
calculez le coût de chaque article en 
2003 et inscrivez-le dans la case au 
bas de l'article. Lorsque vous aurez 
terminé l'opération, consultez la 
feuille de réponses pour savoir si 
vous avez bien calculé.

Exemple de conversion 
La table de conversion des prix ci-
dessous indique qu'en 2003 il vous 
faudrait 12,04 $ pour égaler le 
pouvoir d'achat de 1 $ en 1918. 

Si un appareil-photo coûtait 
11 $ en 1918, il en coûterait 
11 $ X 12,04 $ = 132,44 $, 
en dollars de 2003.

31,50 $

11,95 $

29,95 $
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1950

Protecteurs de          _______ $  
gardien de buts  

(jambières)           

Patins de fantaisie    _______ $

Bottines en toile      

                                ________ $

1967

1962

1956

Téléviseur noir et blanc,  

écran de 13 pouces

                                ________ $

20032003

20032003

20032003

20032003

20032003

Calculatrice électronique 

 de poche        
                               ________ $

1975

En 2003, il vous 

faudrait…

…pour égaler le 

pouvoir d'achat de 

1 $ en  … 

12,04 $

11,16 $

11,27 $

13,95 $

13,49 $

11,37 $

8,41 $

7,31 $

6,57 $

5,79 $

3,69 $ 

 1918

1926

1929

1936

1939

 1945

1950

1956

1962

1967

1975

Table de conversion des prix

Source : 
Feuille de calcul de l’inflation de la Banque du Canada

31,50 $

8,59 $

2,29 $

139,95 $

99,99 $


